

«Слово про Ігорів полк» і збірник «Львів» (до 700-річчя від заснування).

Великі заслуги Б.Романенчука як видавця журналу «Українська книга», що почав виходити після припинення «Києва». Часопис містив огляди книжкових видань, рецензії на визначні твори української літератури, статті з питань бібліографії тощо. Як земляк В.Стефаніка, пристрасний шанувальник його таланту, Б.Романенчук багато уваги приділив бібліографічному вивченню творчості видатного новеліста. Ще на початку своєї наукової діяльності (1937) він опублікував статтю «Композиція творів Василя Стефаніка». Зацікавлення творчістю В.Стефаніка, культурним минулим Покуття, Коломийщини, де він народився, не покидало його до кінця життя.

Тривкий слід залишив Б.Романенчук у громадсько-культурному житті, зокрема української діаспори Філадельфії, де був членом різних товариств, деякий час редагував газету «Америка».

В останні роки працював над створенням капітального регіонального збірника «Коломийщина», який (майже закінчений) залишився в рукопису.

Богдан Романенчук - один із сподвижників української культури. Звичайно, не все з його великої наукової спадщини однаково вартісне, але ми повинні оцінювати багатогранну діяльність ученого насамперед на підставі його творчих здобутків.

Бібліограф, видавець, учений-філолог і педагог, Б.Романенчук належить до тих діячів нашої культури, що заслужили на повагу і добру пам'ять як в Україні, так і в українській діаспорі.

Життєвий шлях Б.Романенчука завершився 9 січня 1989 р. в США - на зорі відродження України, яку він усім серцем любив, в ім'я якої працював. Нам треба подбати про гідне вшанування імені вченого, передусім на його батьківщині.

Анкета журналу
«Бібліотечний вісник»
«ВЧЕНІ УКРАЇНИ ПРО ЦНБ»

1. Що являє собою наукова бібліотека, зокрема ЦНБ, для вченого?

ЦНБ як головна наукова бібліотека України відіграє головну роль у науковій роботі вченого. Без такої книгозбірні не може йти про успішну творчу діяльність.

2. Чи задовольняє ЦНБ Ваші читацькі потреби, сприяє реалізації творчих задумів?

Ні, через відсутність чисельної зарубіжної наукової періодики, монографій, через відсутність електронних засобів одержання наукової інформації та ін.

3. Як, на Ваш погляд, можна удосконалити обслуговування читачів наукової бібліотеки?

Основне вдосконалення має йти в напрямі кращих бібліотек світу. Для цього держава повинна виділяти необхідні кошти.

4. Якої літератури не вистачає на полицях ЦНБ?

Практично відсутня реферативна література, особливо зарубіжна. Дуже мало зарубіжних періодичних видань, монографій, матеріалів конференцій.

5. Нині відомо, з різних об'єктивних причин процес комплектування фондів ЦНБ, як і інших бібліотек, ускладнився. В який спосіб наукова громадськість може допомогти поповненню фондів?

Сьогодні громадськість дуже мало що може дати комплектуванню. Потрібно мати централізований, електронний зв'язок із зарубіжними бібліотеками і через такий канал розв'язувати проблеми комплектування.

6. Як зміцнити творчі зв'язки між Академією і книгозбіркою?

Академія повинна дбати про матеріальне забезпечення бібліотеки та розвиток у ній наукової роботи.

7. Ваші побажання ЦНБ.

Дбати про впровадження електронних інформаційних систем (електронні каталоги тощо).

Курик М.В. -
доктор фізико-математичних наук
(Інститут фізики АН України)

■ Екслібрис книгозбірні Олесе Гончара.
Художник В.Лопата.

